島根半島・宍道湖中海ジオパークの
学校におけるジオパーク授業バス借上料補助金（追加説明）
※必ずお読みください
· この補助金は１学校につき年１回の申請です。
· 予算に限度があります。松江市・出雲市で７校程度を予定しています。
· ６年生の「土地のつくり」の授業で、松江ビジターセンター・日御碕ビジターセンターかジオサイトの現地に赴く場合のみ補助対象とします。
· ５年生の「流れる川と土地」の授業で「意宇川」か「斐伊川」において課外授業を行う場合のみ補助対象とします。
· 補助金は事業実施後に報告書兼請求書を提出し、確定後、学校に振込みます。その際、決算書と請求書写しの添付が必要です。
· 補助金交付後に領収書写しを提出してください。
· この補助金の有効期限は申請年度中です。次年度への繰り越しは出来ません。
· 実施予定日が悪天候等で延期した場合、同一年度中であれば期日変更することも可能です。
· 申請書兼計画書の締切日は令和２年８月３１日（月）とします。申請の交付決定は先着順となりますので、締切日前に予算を超過した場合は、その時点で募集の受付を終了する場合がございますので、ご承知おきください。
· 申請書兼計画書のデータが必要な場合は、下記お問合せ先にメールアドレスをご教示ください。
· 現地等でのガイドや講師などのご紹介もできます。
· お問い合わせは、下記へお願いします。




【お問合せ先】


島根半島・宍道湖中海(国引き)ジオパーク


推進協議会　事務局


担当：柏井・植田


TEL：0852-55-5399　FAX：0852-55-5665


E-Mail：kunibiki-geopark@city.matsue.lg.jp
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